色誘狂捅20刀 夫做共犯電線勒嫖客



美國賓夕法 尼亞州 19歲少 女米蘭達去年

11月與新婚丈夫合謀殺死一名男子,被扣留期間,她爆 出更驚人內幕。年紀輕輕的她自稱是撒旦邪教信徒,過 去6年間先後在故鄉阿拉斯加、得州及北卡羅來納州等 地殺了最少22人,「殺到第22個人後停止計數」。聯邦 調查局(FBI)大為緊張,已介入調查。



網上圖片

▲ 蘭達去年11月在分類廣告網站 Craigslist 登 賣淫廣告,成功引誘42歲受害人拉費拉拉。 米蘭達開車接載拉費拉拉時,藏在後座的丈夫巴 伯趁機用電線勒住對方,米蘭達再狂插受害人20 多刀,事後棄屍後巷,清理完車內後,夫婦倆便 雙雙到脱衣舞酒吧慶祝男方22歲生日。

13歲入邪教 出獄會再行兇

在阿拉斯加北極鎮成長的米蘭達日前接受傳媒 師稱,將為她進行精神鑑定。

訪問時聲稱,自己4歲時遭性侵犯,13歲加入崇 拜撒旦的邪教組織,在「教主」引導下開槍打死 一人,此後殺人成癮,其中大部分兇案發生在北

米蘭達表示不在乎人們是否相信她,只想説出 真相,又説可以在地圖上標出殺人藏屍的位置, 讓警方追查。她又指,自己完全不想離開監獄, 因為自己一出獄一定會再殺人。米蘭達的代表律

米蘭達稱毫不後悔,因為所殺的都是「壞 人」。拉費拉拉原本有機會逃出魔掌,她 倒交易並下車離去,她會放他一馬。巴伯則 聲稱他們是合謀犯案,「想一起殺人」。

拉費拉拉的屍體翌日被發現,警方追查其電話 紀錄,最後拘捕了米蘭達和巴伯,假如罪成,二 人最高可被判死刑

乘客在警方保護下撤離

埃塞俄比亞航空昨日一架原定飛往意 大利羅馬的客機,遭31歲副機長騎劫, 要急降瑞士日內瓦機場,無人受傷。被 捕的副機長聲稱在埃國人身安全受威 脅,希望尋求瑞士庇護。根據瑞士法 律,劫機者最高可判囚20年。 涉事波音 767-300 客機, 航班編號 ETH702,昨日凌晨在埃塞俄比亞首都 亞的斯亞貝巴出發,原定清晨約4時抵 達羅馬。客機在意大利上空被劫持,意 方派出兩架戰機護航,於早上6時2分

> 員安全疏散,機場一度關閉約2小時。 瑞士警方表示,該副機長是埃塞俄比 亞人,趁機長去洗手間時反鎖駕駛艙 並要求在目內瓦加油。飛機降落後,他 打開駕駛艙窗口游繩離開,向警員自 首。警方指他沒有武器,無對任何人構 成威脅,乘客並不知道客機被騎劫。不 過安莎通訊社引述一名意大利乘客稱 有人透過廣播威脅要墜毀飛機,機艙氧

> 降落日內瓦國際機場。202名乘客和機

■路透社/法新社/美聯社

吹襲,歐洲廉航易捷航 一架空巴A320客機

Google Play不設限 兒童下載鹹書

互聯網巨頭 Google 素以「不作惡」(don't be evil)為信 條。但有家長揭發,其網上程式商店Google Play未設年齡 限制,讓未成年人可輕易下載色情電子書。

Google Play 現時提供逾百種色情雜誌和書籍的電子書, 不少更是免費下載,若以關鍵詞模糊搜索,結果不會自動 區分色情和普通類別,令家長們十分不安

有英國家長致信國會議員,要求政府出面干預,讓 Google 負起責任。但Google 辯稱,沒有設定年齡限制只因 無法認證,又指既然13歲小孩可自由進出書店,也就有自 由下載電子書。

湯漢斯服裝設計師沉屍水底



與薩沃亞停泊的 遊艇相隔只有20呎,加上他身穿失蹤當日的 ,警方初步相信他在跳板失足掉進冰冷

路、湯漢斯及歌手Ricky Martin 製作服裝。

薩沃亞上周四於 Marquee 酒吧與朋友慶祝 紐約市時裝周結束,清晨4時離開後失蹤。他 的女友表示,男友在情人節當日沒有約她,

薩沃亞以停泊59號碼頭的遊艇為家,由於 哈得孫河水流湍急,近日又異常寒冷,令連 接船和碼頭的跳板濕滑結冰,朋友曾提醒他 小心為上。 ■《紐約每日新聞》

降落遇強風 英客機險吹翻釀大禍



網上圖片

乎撞到地面,幸好機師 及時放棄降落抽起機

頭,才避免釀成大禍。 當時機上只有機長及

副機長二人,沒有載客。客機第一次降落時失敗重飛,第二次試降 更加驚險,52歲機長納什於是放棄第三次試降,並轉飛埃塞克斯郡 斯坦斯特德機場。 ■英國《太陽報》



■任大學講師時以白

網上圖片 ■倒掛一字馬 袍示人。

鋼管舞對部分保守人士而言是「不正經」的事,但英國一名女博 士卻毅然放棄多年所學及大學教職,轉而開辦鋼管舞學校,如今每 周有約150名學生,成績斐然,甚至有60歲長者前來求學。

其 萊恩是森德蘭大學一級榮譽畢業生,取得藥物化學博士學位後就任 講師,常以一身白袍在校園穿梭。為了 保持體態健美,她開始學習鋼管舞,不 久更受一名澳洲舞蹈員啟發,愈發喜愛 數由2011年底的4個漸漸增至40個,令 要同時兼顧教舞及教書的她十分吃力。

「毒櫻桃」助家暴女過新生

最後斯萊恩決定放棄教職,全身投入舞 蹈中。她開辦「櫻桃舞校」,自稱「毒櫻 桃」(Toxic Cherry),常以背心熱褲高跟 鞋在人前表演,2012年更奪得英國鋼管舞 專業賽獎盃及授舞第5級別的第一殊榮。

斯萊恩坦言,很多人都指她浪費了良

好學歷,但她認為教書及科學令她逐漸 感到窒息,教舞卻讓她有機會協助一些 受家暴影響的女性重過新生,因而感到 非常滿足

為了促進就業,英國政府現時對脱衣 鋼管舞,其後更頂替對方授課,學生人 舞店、膝上舞酒吧及按摩店提供2,275 英鎊(約3萬港元)津貼,以鼓勵它們聘請 年輕人擔任非表演和不涉及性服務的職 位,如接待員及酒保等。不過有 反對派工黨議員批評,家 長不會希望子女投身這

種涉及剝削及暴力的 行業,要求停止資

■《每日郵報》/ 《星期日泰晤士報》

愛心沙甸魚



社交網站facebook在情人節特定進行了一系列數據分析,發現男女拍拖前12日在網站發 文的次數往往最多,每日有1.67篇,拍拖後發文數目急降,之後跌勢放緩但仍維持下降。 研究負責人分析指,發文數目減少可能與情侶花更多時間約會、減少流連fb有關。他 補充,雖然情侶發文減少,但內容更加正面,例如一起慶祝紀念日等。研究分析了46萬 對情侶共1,800萬篇發文。

另一項研究則分析哪個美國城市最多人單身,頭5位分別是底 特律、洛杉磯、紐約、邁阿密及孟菲斯。最大機會擦出愛火花 的5個美國城市則是科羅拉多斯普林斯、埃爾帕索、路易斯維

爾、沃斯堡及聖安東尼奧。 ■《每日郵報》

在菲律賓潛水 勝地莫阿爾博阿 引,游到海面,





英國為打造大曼徹斯特都會區,近年大舉興建公 路連接曼市與周邊城市,包括一條長4.5哩的巴士 專線。這條連接利鎮與艾倫博鎮的6線車道,底下 細心地設有兩條隧道,方便過馬路,不過服務對象 不是人,而是體長不足5厘米的蠑螈!

原來外表與蜥蜴相似的蠑螈,是當地珍貴保護動 物。工程初期,數百隻蠑螈被迫流離失所,當局為向 **地們賠罪**,於車道兩旁建造兩座超豪華池塘,並特設 地下隧道,保障牠們的「人身」安全。

■《曼徹斯特晚報》

■斯萊恩



被想要想这条[]

加拿大有舵雪橇運動員斯普林上周六在索契試穿隊服時, 發現尺碼小得離譜,上衣在他的肚腩處穿了一個大洞,由於 翌日要出賽,令他非常尷尬。

斯普林當日在 twitter 上載了隊服穿洞照,自嘲是「強大肚 腩」所致。幸好他當日稍後成功換了一件較大隊衣,出賽時 不用讓肚皮吹風。 ■《紐約每日新聞》